

开车挖鼻屎被抓拍要罚款?假的!

不过,打电话、看短信等交通陋习真的会被抓拍处罚

本报12月24日讯 今日,一则“驾驶员驾驶汽车时挖鼻屎”被电子监控抓拍处罚的网页截图在网络流传,不少读者和网友纷纷询问,这是真的吗?对此,长沙交警表示,这肯定是一张被PS过的图片,长沙根本就无此违法抓拍类型。

交警部门提醒广大驾驶员,驾驶机动车时拨打、接听电话,观看电视,使用耳机、耳塞收听广播,查阅通讯信息等行为会危害安全驾驶,这些行为是真的会被抓拍处罚哦。

七处破绽帮你“找不同”

网传截图显示为长沙交警综合信息平台的车辆违法信息查询界面,但细心对比可以看出,查询项目内容的表述明显与官方网页不符:一是违法时间的表述,交警发布的时间详细到违法抓拍的时、分、秒,而该图片中显示的只有日期;二是违法地点的表述,官方使用规范的道路名称来进行详细的表述,而不是通俗简单的路名;三是违法行为的表述,官方沿用规范的相关法律法规规定的法定条文及术语,而不是图片中显示的法律无规定、未明确的语句;四是罚款金额的表述,各地对道路交通安全法规及其实施条例有着不同的实施细则,对于同一违法行为,各地可能存在不同的处罚标准,对于机动车可能来自全国各地的违法行为记录,长沙交警官方网站查询中未作显示。五是关于数

据来源的显示,机动车非现场交通违法行为的数据来源,可能是电子监控,也可能是电子警察,长沙交警无“高清实拍”的表述;六是关于处理标记,官方对未处理的交通违法行为标记为“未处理”,表述简洁,无“尚未处理”的表述;七是发现机关的表述,官方信息查询中会详细到抓拍的具体执行单位,也就是到交警支队的大队一级,而不是泛称“长沙交警”。

避免妨碍安全驾驶的行为

驾驶人在驾驶机动车出行中,不可避免地会有一些小动作发生,其中有些情况会影响到驾驶安全,道路交通安全法及其系列法规对一些常见或危害较大的行为通过法律条文进行了明确,驾驶机动车有拨打、接听电话,观看电视,使用耳机、耳塞收听广播,查阅通讯信息的行为,可处以二百元罚款。

对于驾驶人在驾车中出现的行为是否妨碍安全驾驶,要看这个行为对于驾驶操作是否存在潜在或直接影响,如穿高跟鞋可能影响驾驶人对于车辆油门、刹车等脚踏装置的有效使用,双手离开方向盘或较长时间单手操作可能会导致车辆失控,视线长时间离开行驶方向可能对前方路况观察不及,行车中弯腰拾物可能导致驾驶姿势不当而影响安全驾驶等等。这些,都是驾驶人在开车中应当避免的。



长沙全面整治电动车违法

12月23日,长沙市车站路五里牌路口,非机动车违法人员正接受文明交通劝导体验。该市本月初在芙蓉区、岳麓区率先启动专项整治,半月来共查处重点违法2620起,其中查扣非法改装车辆756台,备案登记重点违法人员信息1075人次。 ■记者 田超 通讯员 鲁米 摄影报道

提醒

电子屏即时推送提醒市民避免违法

记者从长沙市交警支队获悉,长沙智能交通系统正在进一步扩建,近期,长沙交警第一批建成了40块路面电子显示屏,主要分布在韶山路、芙蓉路、五一大道、湘江路、潇湘路等主要道路沿线,对大队分控中心抓拍的违法行为信息,即时向路面显示屏推送,在前方路口及下一路口提醒显示,同时同步向车主推送违法告知短信,从而警示驾驶人避免类似交通违法行为的发生。

链接新闻

交警公布11月份电子警察抓拍排名

本报12月24日讯 长沙交警今日公布了11月份全市电子警察抓拍排名,2015年11月,城区电子警察设备共抓拍非现场违法数据45041起:违反禁止标线27610起、货车闯禁及小型汽车闯禁区14220起、不按导向车道行驶1610起、不按交通信号灯规定通行

(即闯红灯)1423起、违反规定使用专用车道178起。

排名前十路口违反禁止标线指示的数据依然高居榜首,货车闯禁数虽有所下降,但仍然排名第二。机动车不按导向车道行驶的,仍然排名第三。

■记者 黄娟 实习生 刘心

红坛酒鬼酒 | 中国始创 馥郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司 HUGUI LIQUOR CO., LTD.



红坛酒鬼酒

前浓 · 中清 · 后酱



全国统一招商服务热线: 400-990-0799
官网地址: <http://www.china000799.com>
天猫酒鬼官方旗舰店: <http://jiugui.tmall.com>

